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Ata da 5ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2008.

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano dois mil e oito, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14:00 horas, sob a Presidência do Ver. José Leonildo Simões, foi realizada a quinta Reunião Extraordinária da Legislatura 2008. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; Roberto Luiz Belizário Moreira; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos quatorze dias do mês de agosto do corrente ano. Após a leitura consultou ao Plenário quanto a mesma, não havendo manifestações, nem ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 043/08 ao Executivo, encaminha Requerimentos; Of. nº 045/08 ao Sr. Anilson Ruas Xavier, faz comunicado e Of. nº 046/08 a Sra. Maria Elisabete Xavier Rezende, solicita esclarecimento. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 128/08 faz requerimento e Of. nº 129/08 faz comunicado. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde, informando transferências de recursos. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 09/08 – Faz solicitação ao Sr. Prefeito – Utilização do Coreto da Praça Matriz com iluminação para exposição do Varal Fotográfico de Estiva e Requerimento nº 010/08 do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida requer que seja solicitado ao Sr. Prefeito Municipal esclarecimento quanto a aquisição de medicamentos para distribuição gratuita a população, como também cópias dos processos licitatórios e as notas de empenho referentes aos anos 2007 a 2008 e ainda esclarecimento quanto à realização do Festival do Morango em nosso município, tendo em vista ter chegado ao nosso conhecimento a existência de publicação em jornal impresso que informa que o município de Estiva gastou um montante de R$ 93.000,00  com o show dos cantores Gino e Geno, fato que estranhamos, pois segundo sabemos a realização da festa foi terceirizada. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Joaquim Cândido Pereira, Secretário da Administração, agradecendo os Senhores Vereadores em nome do Sr. Prefeito Municipal, pela convocação da Reunião Extraordinária, para votação do Projeto de Lei nº 017/08. O Sr. Joaquim pede desculpas por ter assinado o requerimento que convoca sessão extraordinária, pois se trata de um assunto relevante, por isso tomou tal liberdade.  Afirma que está disponível para esclarecimentos. Foram discutidos diversos tópicos referentes ao Projeto de Lei nº 017/08, onde foram sanadas dúvidas dos senhores Vereadores pelo Sr. Joaquim e também pelo Sr. Jaime de Almeida, Assessor Jurídico da Casa. PROJETOS: Foi lido o parecer das Comissões competentes referente ao Projeto Lei nº  017/08 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar ao Orçamento – Programa para o exercício de 2008 e dá outras providências, no qual foi favorável pela aprovação em turno único. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto a votação em turno único, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi colocado em única votação o Projeto de Lei 017/08, sendo este aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente determinou que fosse encaminhado o  Projeto à sanção sob o número de Lei: 1.155/08 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar ao Orçamento – Programa para o exercício de 2008 e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores Vereadores para a 12ª  Reunião Ordinária, a se realizar no dia 27 de agosto de 2008. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 22 de agosto de 2008.
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